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X Открытый Чемпионат города Москвы
по спортивному туризму «Гонки Четырех»

RACES OF FOUR 2006
коммерческое предложение

18 и 19 ноября 2006 года на территории Западного административного округа г. Москвы (район Филевский парк) пройдет Х открытый Чемпионат города Москвы по спортивному туризму (туристское многоборье) «Races Of Four 2006».

Х открытый Чемпионат Москвы по спортивному туризму (туристское многоборье) включен в календарный план массовых спортивных мероприятий Комитета по физической культуре и спорта г. Москвы.

Соревнования «Гонки Четырех» (Races Of Four) проводятся с 1997 года. В этом году соревнования проводятся в 10-й раз. Особенностью данного турнира является участие в соревнованиях всех возрастных групп (от школьников и студентов до опытных спортсменов). В этом году вводится более сложная дистанция, позволяющая выполнить норматив разряда «Кандидат в мастера спорта».

«Гонки Четырех» (Races Of Four) являются самыми массовыми соревнованиями по спортивному туризму не только в Москве, но и в России. В 2005 году в турнире приняло участие 177 команды (708 человек). На соревнования съезжаются не только команды Москвы, но и команды из ближайших областей (Брянской, Калужской, Смоленской, Тамбовской). 
Предлагаем Вам рассмотреть спонсорский пакет на 10-е юбилейные соревнования по спортивному туризму «Гонки Четырех» (Races Of Four), включающий в себя:
· место для размещения рекламных щитов, баннеров-растяжек, флагов и т.п. на месте проведения соревнований;

· возможность распространения своих рекламных буклетов;

· возможность объявления предоставленной информации о Вашей фирме (продукции или услуги) через громкую связь.

· место для размещение информации, баннеров-ссылок на сайте www.tmmoscow.ru;

· размещение рекламных нашивок, наклеек и т.п. на форме судей (по договоренности);
· организация выставки-продажи на месте проведения соревнований (по договоренности).
Стоимость спонсорского пакета – 15 000 руб. (наличными или материальными ценностями на указанную сумму). Возможно участие в формировании призового фонда - в виде 3 купонов (чеков и т.п.) на суммы 4 000, 5 000 и 6 000 рублей (соответственно за 3, 2 и 1 место). Команды-победители смогут обналичить призовые чеки в ваших же магазинах.

Также в этом году мы планируем возобновить такой вид Вашей рекламы, как участие команды сотрудников Вашей компании в соревнованиях в зачете команд фирм-производителей и продавцов туристского снаряжения.
Подробная информация на сайте www.tmmoscow.ru или по телефону: 8-901-531-7835 (Михаил А. Чесноков).
Просим Вас рассмотреть данное предложение!
С уважением,
Президент Федерации

Заслуженный Мастер спорта России
С.И. Черник
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