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пресс-релиз

о X Открытом Чемпионате города Москвы
по спортивному туризму «Гонки Четырех»

RACES OF FOUR 2006
18 и 19 ноября 2006 года на территории Западного административного округа г. Москвы (район Филевский парк) пройдет Х открытый Чемпионат города Москвы по спортивному туризму (туристское многоборье) «Races Of Four 2006».

Х открытый Чемпионат Москвы по спортивному туризму (туристское многоборье) включен в календарный план массовых спортивных мероприятий Комитета по физической культуре и спорта г. Москвы.

Соревнования «Гонки Четырех» (Races Of Four) проводятся с 1997 года. В этом году соревнования проводятся в 10-й раз. Особенностью данного турнира является участие в соревнованиях всех возрастных групп (от школьников и студентов до опытных спортсменов). В этом году вводится более сложная дистанция, позволяющая выполнить норматив разряда «Кандидат в мастера спорта».

«Гонки Четырех» (Races Of Four) являются самыми массовыми соревнованиями по спортивному туризму не только в Москве, но и в России. В 2005 году в турнире приняло участие 177 команды (708 человек). На соревнования съезжаются не только команды Москвы, но и команды из ближайших областей (Брянской, Калужской, Смоленской, Тамбовской). 
Дистанции соревнований пройдут по берегу реки Москва. Место старта – пруд около слияния Б. Филевской, Полосухина и Звенигородской улиц. Старт первых команд с 09-00.
Просим Вас оказать содействие в освещении данных соревнований.
Аккредитация на сайте www.tmmoscow.ru или по телефону: 8-901-531-7835
С уважением,
Президент Федерации

Заслуженный Мастер спорта России
С.И. Черник
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